

RECTIFICATIFS**Rectificatif au règlement (CE) n° 879/2004 de la Commission du 29 avril 2004 concernant l'autorisation provisoire d'un nouvel usage d'un additif déjà autorisé dans l'alimentation des animaux (*Saccharomyces cerevisiae*)**

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 162 du 30 avril 2004)

Page 67, à l'annexe, dans la dernière colonne:

au lieu de: «3.5.2007»

lire: «3.5.2008».

Rectificatif au règlement (CE) n° 2180/2003 de la Commission du 5 décembre 2003 modifiant le règlement (CE) n° 3846/87 établissant la nomenclature des produits agricoles pour les restitutions à l'exportation

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 335 du 22 décembre 2003)

Page 16, à l'annexe I, dans la deuxième colonne, «Désignation des marchandises», à la vingt et unième ligne:

au lieu de: «-- autres d'une teneur»

lire: «-- autres, d'une teneur».
